
Naziv elementa strukture studija - u padežu
Prilikom ispisa potvrda ili izvješća često se traži naziv elementa strukture studija u različitim padežima ili na 
stranom jeziku.  Na primjer, naziv elementa strukture studija  genitivu potreban je kako bi se mogla ispisati 
potvrda o upisu studenta na visoko učilište. Ako u ovom prozoru taj naziv nije evidentiran, prikazat će se 
obavijest o pogrešci i potvrda se neće moći ispisati.

Prozor  otvara se odabirom izbornika  i Naziv elementa strukture studija – u padežu Nastavni program
odabirom opcije . Naziv elementa strukture studija – u padežu

Slika 1. Prozor Naziv elementa strukture studija – u padežu

Prozor opcije se sastoji od dva okvira:

u  prikazani podaci o elementu strukture studijagornjem su okviru
u  evidentiraju nazivi smjera po padežimadonjem se okviru

Na ovoj stranici:

Podaci o prozoru Naziv elementa 
strukture studija - u padežu

Podaci o prozoru Naziv elementa strukture studija - u padežu

Visoko učilište - Pri dohvatu i unosu ponudi se aktivno temeljno visoko učilište, odnosno visoko učilište na kojem korisnik ima dozvolu za rad.

Tip - Unosi se šifra tipa elementa kojeg opisujemo. Pomicanjem u sljedeće polje, u plavom polju pojavit će se naziv tipa elementa  za koji je 
unesena šifra. Ako se ne zna šifra, mogu se otvoriti .Pomoćne tablice

Razina studija -  kojoj element pripada. Ako element strukture studija ima nadređeni element, vrsta studija navedenog elementa mora Razina studija
biti jednaka vrsti studija nadređenog elementa.

Podaci se u prozoru  prikazuju nakon što se element strukture studija evidentira u prozoru Naziv elementa strukture studija – u padežu Element 
 strukture studija.

U gornji okvir, u kojem je omogućena samo akcija dohvata korisnik ne unosi podatke, već samo dohvaća onaj element strukture studija za koji 
želi evidentirati naziv.

https://wiki.srce.hr/display/TUT/Razina+studija


Šifra i naziv - Prilikom unosa sustav ponudi šifru koju korisnik po potrebi može promijeniti. Ova šifra na jedinstveni način određuje element strukture 
studija koji se opisuje. Kao naziv upisuje se znakovni niz maksimalne duljine 60 znakova. Moguće je postojanje više elemenata strukture studija s 
istim nazivom.

Kratica - Upisuje se kratica elementa strukture studija, odnosno znakovni niz maksimalne duljine 10 znakova. Poželjno je navesti šifru koju element 
ima u sustavu studentske prehrane.

 - Studij može biti  redovan i izvanredan. Jednu od opcija može se odabrati klikom na strelicu. Ako se neki studij izvodi i kao redovan i Način izvedbe
kao izvanredan, evidentira se dva puta i dobiva različite šifre. Ako element strukture studija ima nadređeni element, način izvedbe navedenog 
elementa mora biti jednak načinu izvedbe nadređenog elementa.

Trajanje u semestrima - Broj semestara koliko traje element strukture studija od prvog semestra do završetka studija.

Nadređeni element - Nadređeni element može biti samo onaj studij koji se dijeli na smjerove. Takav studij je nadređeni element smjerovima na koje 
se dijeli, dok su oni podređeni element tom studiju. U ovo polje upisuje se šifra elementa koji se dijeli na smjerove.
*Nakon    semestara* - Ovo polje definira kada se točno student odlučuje za neki smjer, odnosno koliko semestara on studira prije nego se može 
odlučiti za podređeni element.

Stručni naziv - Upisuje se šifra zvanja, odnosno naziv koji se stječe diplomom. Navodi se samo uz element tipa studij.

Upisuje se paralelno s drugim studijem - Odabire se vrijednost Da ako student upisuje dvopredmetne studije. Ako je navedeni element strukture 
studija nadređen nekom drugom elementu strukture studija, ovo polje mora biti popunjeno. Ovaj podatak ne smije se mijenjati ako postoji barem 
jedan student koji je upisao neki od podređenih elemenata.

Ispisuje se na potvrdi - Klikom na strelicu odabire se da li se želi da se naziv elementa kojeg se opisuje ispiše na potvrdi.

Ispisuje se na završnim dokumentima - Podatak ispisuje li se naziv elementa strukture studija na završnim dokumentima

Model studiranja - podatak se odnosi na bolonjski proces.

Podaci o nazivu elementa strukture studija u padežu

Naziv smjera u padežu – upisuje se naziv elementa u padežu. Nazive na stranom jeziku moguće je upisati samo u nominativu.
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